
　

 

　○時　間　開場１０時　開会１０時３０分
　○場　所　宇佐市民図書館視聴覚ホール
     ※毎年市内小・中学生から多数の応募があり、その中か
　　 ら選ばれた優秀作品の表彰式です。
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宇佐市教育委員会

 平成２９年度「うさ教育・家庭・読書の日」推進事業

　今年度は、「聞く力」著者であり、テレビで活躍中のエッセイスト・
阿川佐和子さんの教育講演会を開催します。
　入場料は無料です。皆様のお越しをお待ちしております。
　○時　間　開場１２時３０分　開演１３時２０分
　○場　所　宇佐文化会館大ホール
　○内  容　「読めない私から」  講師　阿川 佐和子 氏

　宇佐市教育委員会では、毎年11月の第3日曜日を「うさ教
育・家庭・読書の日」として提唱し、子どもたちの豊かな心の
育成や学力向上の機運の醸成に取り組んでいます。

第１会場 教育講演「読めない私から」
講師 阿川 佐和子 氏

第2会場 「家庭の日」ポスター・
読書感想文・感想画表彰式

１１月１９日(日)開催

入場：無料

９月８日に教育長として任命を受け、素晴らしい歴史文化
や豊かな自然のある宇佐市とのご縁をいただくこととなりま
した。

宇佐市においては、新制度での初めての教育長として、
教育委員会の会務を総理し、教育委員会を代表するという
大変重要な職責を担うこととなり、身の引き締まる思いです。
私は、子どもたちや地域のための教育ということを念頭に
置きながら、宇佐市教育振興基本計画を踏まえ仕事に取り
組むとともに、宇佐市の子どもたちが様々なことを経験でき
るよう、機会の充実を図りたいと考えています。

また、総合教育会議を積極的に活用していくなど、市長部

局との連携も図っていきたいと思います。
これから、多くの方々からお話を伺い、教育現場に足を運

びながら、宇佐市の教育をより良いものとできるよう考えて
いこうと思っていますので、どうぞよろしくお願いいたします。

第3会場 うさ学校給食フェスタ☆2017

○時 間 開場１０時３０分

○場 所 宇佐市文化会館小ホール

○内 容 ゲームコーナー・学校給食コーナー
・食育コーナーなど

入場：無料

平成２１年９月８日に宇佐市教育委員として任命を受け、以来
２期、８年間を教育委員としてそのうちの約６年３か月を教育長
として、宇佐市の教育行政の重責に携わらせていただきました。

この度、その任期を終え、教育委員ならびに教育長を退任さ
せていただくことになりました。長い間、大変お世話になりまし
た。ありがとうございました。

その間、多くの皆さまの力強いご支援をいただきながら、落ち
着いた雰囲気の学校づくりや学力・体力の維持向上、学校施設
の耐震化、「うさ教育・家庭・読書の日」、土曜授業の実施、中
学生のハワイへの短期留学、平和ミュージアム（仮称）構想の
取組など、沢山の素晴らしい事業に関わらせていただきました。
いずれも心に残る大切な事業となりました。

これからは、これらの大切な財産を心の糧として、第三の人
生に向けて出発したいと考えております。

最後になりましたが、宇佐市のますますのご発展と皆さまの

ご健勝を祈念申し上げ退任の挨拶といたします。

退任のご挨拶 就任のご挨拶



日 曜 行　　事 　

10 火  史跡宇佐神宮境内保存修理委員会

11 水  いじめ問題対策連絡協議会

14 土  第３回宇佐学講座バス研修（九州国立博物館）

15 日  第５１回宇佐市長杯争奪囲碁大会

17 火  宇佐市学校保健会振興大会

18 水  中学校駅伝大会

19 木  中学校相撲大会

 宇佐子ども体験教室

 横光利一俳句大会表彰式

23 月  校長・所長会

 総合教育会議

 定例教育委員会

25 水  教頭会

 ヒューライツフォーラム宇佐大会 （宇佐文化会館）

29 日  おとなの料理塾 （安心院保健センター）

30 月  宇佐市成人式実施委員会

 屋根の版画家 寺司勝次郎コレクション展
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（宇佐市民図書館）

 横光利一俳句大会入賞作品展 （宇佐市民図書館）

 横光利一展 （宇佐市民図書館）

　

　10/21
　　～11/26

27～28

24 火

　

　　　　１０月の主な行事予定

21 土

　9/22
　　～10/15
　10/21
　　～11/19

中学生短期留学
～英語を話して世界に挑戦～

８月１日から９日までの９日間、市内中学生２０名がハワイで短

期留学を行いました。この事業は、生きた英語に触れ、国際感

覚を養うことを目的としています。
留学生たちは、ホームステイとミリラニ中学校への体験入学、

太平洋航空博物館やマリゾナ記念館での研修、また、第二次世
界大戦の終結となる降伏文書調印式が行われた戦艦ミズーリ号
に宿泊するなど、生徒たちは、たくさんの貴重な体験をすること
ができました。

わかやまけんさん追悼原画展

８月２９日、宇佐市文化会館ウサノピア小ホールで、

防犯対策講習会を開催し、市内の幼稚園、小中学校

の教職員等が参加しました。
宇佐警察署生活安全課の藤田課長による「学校等

における不審者対応及び児童生徒の避難誘導につい
て」を演題とした講演の後、署員の方々による迫力あ
る指導のもと、実際にさすまたなどを用いての実技講
習を行いました。

防犯対策講習会

７月１５日から９月３日まで、宇佐市民図書館渡綱記
念ギャラリーにて、追悼原画展「ありがとう！わかやま
けんさん」が開催されました。この原画展は、子ども読
書活動推進計画の一環で実施したもので、４１日間で、
市内・県外より２７６７人の来場がありました。 ６０点の
絵本原画と、原稿が掲載された雑誌や絵本など、計９５
点を展示しました。

宇佐市国際交流シンポジウム
～ハナミズキがつなぐハワイと宇佐～

９月１０日に宇佐市民図書館視聴覚ホールで宇佐市国際交流
シンポジウムを開催しました。

このシンポジウムは、平成２７年に行われたハナミズキイニシ
アチブをきっかけとして深まったハワイとの交流をとおして、相
互理解の大切さや平和について考えることを目的に開催したも
ので、中学生や高校生のほか学校関係者など１２０人が来場し
ました。

当日は中高生の短期留学での訪問先である太平洋航空博物
館パールハーバーから館長ほかを招き、短期留学事業に参加
した中学生の体験発表や高校生を交えてのパネルディスカッ
ションが行われました。是永市長は今後、宇佐市に建設される
ミュージアムと太平洋航空博物館との交流を積極的に進めてい
くことを提案し、館長のケネス・デホフ氏もぜひ進めたいと語りま
した。

パネルディスカッション

中学生の体験発表

原画60点を展示

～わかやまけんさん プロフィール～
１９３０年、岐阜市に生まれる。グラフィックデザインの世界から、絵本
の世界へ入る。明快な線と鮮やかな色で幼児の生活を描いた「しろく
まちゃんのほっとけーき」は、初めて出会う絵本として２５０万部以上の
人気を誇る。２０１５年７月１７日没。

艦内にて

戦艦ミズーリ号の前にて

太平洋航空博物館


